

# 十大新闻揭晓： 回顾2025年宝武高光时刻

BAOWU  
NEWS  
TOP 10

1  
BAOWU NEWS

## 宝武第二次党员代表大会胜利召开



2月20日、21日，中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司第二次党员代表大会举行。宝武党委书记、董事长胡望明代表中共中国宝武第一届委员会向大会作题为《高举伟大旗帜 勇担使命责任 全力以赴加快建设世界一流企

## 宝武“2526”工程启动

2月26日上午，宝武举行“2526”工程启动会暨DeepSeeK 赋能变革推进会，加快推进人工智能大模型技术的深化应用，推动管理变革和产业转型升级，助力实现高质量发展。

“2526”工程这一命名中的“25”是指2025年，“26”是指26日，有着美好的希冀。一方面，希望这项工程能像当年宝钢成功推进“9672”产销管理系统一样，成为集团数字化、智能化转型的标志性工程，推动宝武在智能化浪潮中抢占先机、实现引领式发展；另一方面，预示着宝

2  
BAOWU NEWS

3  
BAOWU NEWS

## 宝钢股份与马钢有限全面协同发展



4月17日晚间，宝钢股份发布公告，拟以51.39亿元现金收购马钢股份持有的马钢有限35.42%股权，同步以38.61亿元现金增资马钢有限，预计投资金额合计为90亿元。本次交易完成后，宝钢股份将持有马钢有限49%股权。此举能够充分发挥宝钢股份专业板块竞争优势，有效提升双方竞争力，实现协同联动发展，进一步提升区域市场影响力和竞争力。6月27日，马钢有限已完成工商登记变更，宝钢股份通过受让股权+增资的方式获得马钢有限49%的股权，宝钢股份与马钢股份开启全面协同发展、推动一体做强的新征程。以此为标志，中国宝武钢铁基地协同发展迈出坚实一步。

4  
BAOWU NEWS

5  
BAOWU NEWS

## 宝武获评2024年度和2022—2024年任期中央企业负责人经营业绩考核A级



7月18日，国务院国资委发布了2024年度和2022—2024年任期中央企业负责人经营业绩考核结果，宝武在两项考核中均获评A级。这是宝武连续第九年获评年度中央企业负责人经营业绩考核A级，2025年排名第31位，较上年上升1位。同时，国务院国资委公布了2024年度中央企业改革深化提升行动重点任务考核A级企业名单。宝武再次上榜，连续4年获评A级。

5  
BAOWU NEWS

## 宝武党委开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育



9月12日，中国宝武党委召开党建工作领导小组会议暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育总结会议。宝武党委书记、董事长胡望明主持会议并讲话。深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来，宝武党委把开展学习教育作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体实践，作为锤炼党性、改进作风、净化生态、推动发展的关键抓手，系统构建了“深学细悟、查摆整治、开门问效”的工作格局，推动各级党组织和广大党员、干部在理论学习上求深刻、在问题查摆上求细致、在成果转化上求实效，达到了统一思想、凝聚共识、激发干劲的预期目标。

6  
BAOWU NEWS



## 宝武开启“新阶段、新战略、新模式”的新征程，探索形成“三创四化五策略”高质量发展模式

10月27日—28日，宝武举行第十八期决策人研修。宝武党委书记、董事长胡望明作主题报告。报告指出，宝武逐步探索形成“三创四化五策略”高质量发展模式。“三创四化五策略”作为宝武“十四五”期间的经验总结，应对钢铁行业下行经实践证明的有效做法，在“十五五”期间，必须继续坚持，并不断丰富、发展和完善。宝武总经理、党委副书记侯安贵作研修小结。

此前，聚焦“新阶段、新战略、新模式”的宝武第十七期决策人研修于4月17日举行。宝武党委书记、董事长胡望明作主题报告，从宝武进入高质量发展新阶段的历史方位出发，详细阐述了新阶段的特征、新战略的主要内容，提出了

7  
BAOWU NEWS

适应新阶段新战略的管控模式优化方向。此次研修，充分凝聚对“新阶段、新战略、新模式”的战略共识，加快建设世界一流企业。宝武总经理、党委副书记侯安贵作研修小结。



8  
BAOWU NEWS

## 西芒杜项目投产



当地时间11月11日，西芒杜项目投产启动仪式在几内亚亚马孙巴港隆重举行。几内亚总统马迪·敦布亚，习近平主席特别代表、国务院副总理刘国中，卢旺达总统卡加梅，加蓬总统恩圭马出席投产仪式。中国宝武董事长胡望明与项目各相关方共同见证了西芒杜这座世界级矿山建成投产的历史性时刻。胡望明表示，西芒杜项目的成功投产，是全球矿业史上的一个重要里程碑。在项目开发过程中，各方始终着眼大局、立足长远，坚持市场化、法治化、国际化原则，确保了项目高标准、高质量推进。西芒杜铁矿项目达产后，将为中国乃至全球钢铁工业的发展提供坚实的绿色原料基础，也将为几内亚的经济与社会发展注入持久动力。

9  
BAOWU NEWS



## 中央第七生态环境保护督察组进驻中国宝武钢铁集团有限公司开展生态环境保护督察

为全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，经党中央、国务院批准，根据二十届中央生态环境保护督察工作领导小组会议精神，中央第七生态环境保护督察组进驻中国宝武钢铁集团有限公司开展生态环境保护督察。11月16日，督察进驻动员会在上海召开，督察组组长苗圩、副组长董保同分别就做

好督察工作作了讲话，中国宝武钢铁集团有限公司党委书记胡望明进行了进驻动员。

10  
BAOWU NEWS

## 宝武首席科学家李红霞当选中国工程院院士



11月21日，2025年两院院士增选结果正式揭晓，宝武首席科学家李红霞光荣当选中国工程院化工、冶金与材料工程学部院士。中国工程院院士是我国工程科技领域的最高荣誉称号。本次新当选的71位中国工程院院士中，共有8位女性科学家。李红霞的当选是中国宝武科技创新发展历程中一座光辉的里程碑，标志着中国宝武在高端人才队伍建设、核心技术自主创新方面取得了重大突破。